



*Reviz*

61002 м. Харків вул. Мירוносницька 63-а  
тел: +38 (050) 300-55-34, +38 (057) 700 45 64  
email: v.guyvoronska@unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

63-a Myronosytska Street, Kharkiv, 61002 Ukraine  
phone: +38 (050) 300-55-34, +38 (057) 700 45 64  
email: v.guyvoronska@unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

## РІШЕННЯ: №13/1/7

### Про розгляд звернень адвокатів Харківщини стосовно необхідності перегляду розробки (мінімальних) ставок адвокатського гонорару

21 липня 2021 року

м. Харків

Рада адвокатів Харківської області у складі: Голови Ради адвокатів Харківської області - Гайворонської В.В., секретаря Ради адвокатів Харківської області - Корневої О.С., членів Ради адвокатів Харківської області: Віленка Ю.М., Кузьміна Д.В., Мороза С.В., Савченка Т.М., Сіренко О.О., Хряпинської С.С.:-

#### ВСТАНОВИЛИ:

На адресу Ради адвокатів Харківської області надійшли численні звернення адвокатів Харківщини стосовно оновлення рекомендованих ставок адвокатського гонорару.

З метою вивчення думки адвокатів, на офіційному веб - сайті Ради адвокатів Харківської області було проведено Інтернет - опитування щодо необхідності та доцільності розробки вказаних вище рекомендацій.

Кожному адвокату була надана можливість висловити свою точку зору щодо цього питання та надіслати власні пропозиції або доповнення, які на їхню думку, необхідно додати до рекомендацій.

На підставі отриманих доповнень та пропозицій адвокатів Харківської області, голів та представників адвокатських об'єднань, секцій, комітетів, на підставі вищевказаного Рада адвокатів Харківської області:-

#### ВИРІШИЛИ:

Гонорар адвоката формується з дотриманням вимог Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 05 липня 2012 року самостійно адвокатом.

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та ст. 28, 29, 30 Правил Адвокатської етики, затвердженої звітно-виборним З'їздом адвокатів України 09.04.2017 р., гонорар є формою винагороди адвоката за здійснення захисту, представництва та надання інших видів правничої (правової) допомоги клієнту.

Порядок обчислення гонорару (фіксований розмір, погодинна оплата), підстави для зміни розміру гонорару, порядок його сплати, умови повернення, тощо, визначаються в договорі про надання правничої (правової) допомоги.

Розмір гонорару визначається за погодженням адвоката з клієнтом.

Адвокат має право у розумних межах визначати розмір гонорару, виходячи із власних міркувань. При встановленні розміру гонорару можуть враховуватися складність справи, кваліфікація, досвід і завантаженість адвоката та інші обставини. Погоджений адвокатом з клієнтом та/або особою, яка уклала договір в інтересах клієнта, розмір гонорару може бути змінений лише за взаємною домовленістю.

В разі виникнення особливих по складності доручень клієнта або у випадку збільшення затрат часу і обсягу роботи адвоката на фактичне виконання доручення (підготовку до виконання), розмір гонорару може бути збільшено за взаємною домовленістю.

Не погодження клієнтом та/або особою, яка уклала договір в інтересах клієнта, з розміром гонорару при наданні доручення адвокату, або в ході його виконання - є підставою для відмови адвоката від прийняття доручення клієнта або розірвання договору на вимогу адвоката.

Адвокат має право вимагати від клієнта та/або особи, яка уклала договір в інтересах клієнта, попередньої виплати гонорару та/або компенсації можливих витрат, пов'язаних з виконанням доручення.

Формування розміру гонорару, з урахуванням доповнень та пропозицій адвокатів Харківської області, голів та представників адвокатських об'єднань, секцій, комітетів, є узагальненим та носить інформаційний характер:

### Розмір адвокатського гонорару за годину роботи становить 0,25 мінімальної заробітної плати на день оплати ( надалі мзп)

#### Консультації

Усна, без вивчення документів	Від 0,2 мзп
Усна, з вивченням документів	Від 0,5 мзп
Надання правової інформації письмовою,	Від 0,5 мзп.
Письмове роз'яснення з правових питань	
Підготовка аналітичної довідки щодо судової практики.	Від 0,5 мзп.

Правовий аналіз правочину

З виїздом поза робоче місце адвоката	Від 0,5 мзп.
Складання Адвокатського запиту	Від 0,25 мзп
Складання документів, звернень, заяв, скарг, інше	Від 0,1 мзп за сторінку
Складання документів індивідуальних/типових	Від 0,5 мзп.
Представництво інтересів клієнта в установах, організаціях, підприємствах, участь в переговорах	Від 0,25 мзп за годину

Справи по КУпАП

Складання пояснень, скарг	Від 0,5 мзп
Участь у судовому процесі	Від 0,5 мзп
Складання апеляцій/без участі	Від 1 мзп

Справи по ЦПК

Складання позовної заяви	
Про розірвання шлюбу	Від 0,5 мзп.
Про стягнення аліментів	Від 0,5 мзп.
Немайнового характеру	Від 0,5 мзп.
Майнового характеру	Від 1 мзп
Складання заяви про видачу судового наказу	Від 0,5 мзп
Заперечення, відзив на позовну заяву	<b>Від 0,5 мзп</b>
Відповідь на відзив	<b>Від 0,5 мзп.</b>
Цивільний позов у кримінальному провадженні	Від 1 мзп.
Складання мирової угоди	Від 1 мзп.
Складання проекту ухвали	Від 1 мзп.
Складання клопотань	Від 0,5 мзп.
Складання заяви в порядку окремого провадження	Від 0,5 мзп

Участь у суді першої інстанції

Немайновий спір	Від 2 мзп + 0,5 мзп. за судодень
Майновий спір	Від 3 мзп. + 0,5 мзп. за судодень
Гонорар успіху «рішення на користь клієнта»	Від 5%

Участь в апеляційному розгляді справи

	Від 2 мзп. + 0,5 мзп. за судодень
Складання апеляційної скарги на ухвалу	
Складання апеляційної скарги на рішення суду немайнового /майнового характеру	Від 2 мзп.

Участь у касаційному розгляді справи

	Від 3 мзп.
Складання касаційної скарги	Від 2,5 мзп.

Справи по ГПК

Складання позовної заяви	Від 1 мзп.
Ведення справи	Від 3 мзп. + 1 мзп. за судодень
Участь у судовому розгляді справи	Від 1 мзп
Участь в апеляційному розгляді справи	Від 2 мзп
	Від 3 мзп.
Складання апеляційної скарги	
Участь у касаційному розгляді справи	Від 3 мзп.
Складання касаційної скарги	Від 2,5 мзп.
Гонорар успіху «рішення на користь клієнта»	Від 3 %

Справи по КАСУ

Ведення справи	Від 2 мзп. + 0,5 мзп. за судодень
Складання позовної заяви	Від 1 мзп.
Участь у судовому розгляді справи	Від 1 мзп. + 0,5 мзп. за судодень
Участь в апеляційному розгляді справи	Від 2 мзп. + 1 мзп. за судодень

	Участь у касаційному розгляді справи	Від 3 мзп + 1.5 мзп <sup>за судовень</sup>
	Гонорар успіху «рішення на користь клієнта»	Від 3%
Справи по КПК		
Досудове розслідування	Правнича допомога свідку	Від 0.5 мзп. слідча дія
	Представництво потерпілого	Від 3 мзп.
	Захист підозрюваного невеликої та середньої тяжкості:	Від 3 мзп.
	Тяжкі:	Від 6 мзп.
	Особливо тяжкі:	Від 10 мзп.
Судове провадження в суді першої інстанції		
	Ведення справи	Від 3 мзп.
	Представництво потерпілого	Від 2 мзп. + 0.5 мзп <sup>за судовень</sup>
	Захист підозрюваного невеликої та середньої тяжкості	Від 3 мзп. + 0.5 мзп <sup>за судовень</sup>
	Тяжкі:	Від 6 мзп. + 0.5 мзп <sup>за судовень</sup>
	Особливо тяжкі:	Від 10 мзп. + 0.5 мзп <sup>за судовень</sup>
	Участь в апеляційному розгляді справи	Від 50% першої інстанції + 1 мзп <sup>за судовень</sup>
	Участь у касаційному розгляді справи	Від 75 % першої інстанції + 2 мзп <sup>за судовень</sup>
Обшук:	терміновий виїзд	Від 0.5 мзп + 0,25 мзп за годину перебування
	терміновий виїзд за межі міста/в неробочий час	Від 1 мзп + 0,5 мзп за годину перебування
Представництво інтересів власника майна	Складання апеляційної/касаційної скарги без участі у процесі	Від 2/2.5 мзп.
	Терміновий виїзд – від 1 мзп. + 0.5 мзп. *	
	Від 0.25 мзп/ година в денний час	
	Від 0.5 мзп/ година – нічний час, святкові, вихідні (з 20:00 до 7:00)	
	Участь в суді при розгляді клопотання про арешт майна	Від 3 мзп. + 0.5.*
Абонентське обслуговування		
	Юридичної особи	Від 3 мзп. / місяць
	Фізичної особи ( ФЛП)	Від 2 мзп. /місяць
Супровід виконавчого провадження		
		Від 1 мзп. + 5% суми виконавчого Провадження

До вартості послуг не входять транспортні витрати, витрати на відрядження, поштові витрати, судовий збір.

Примітка: \* судовень.

Дані рекомендації не є нормативно-правовим актом та мають рекомендаційний характер.

Відповідно до ч. 3 ст. 57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» дане рішення набирає чинності з дня його прийняття.

Рішення Ради адвокатів Харківської області може бути оскаржено до суду.

Голова Ради адвокатів  
Харківської області

/підпис/

В.В. Гайворонська

Секретар Ради адвокатів  
Харківської області

/підпис/

О.С. Корнева

ОРИГІНАЛОМ

28.07.2021

Голова Ради адвокатів  
Харківської області



Гайворонська

